

丰胸这个行业，有些人觉得难以启齿，难登大雅之堂；也有很多人趋之若鹜，为此付出了巨大的精力、财力，只为那丰挺的双峰，也许在这女性最基本的特征背后，还有说不清的爱情、财富、幸运……

有这么一个人，把丰胸当做了自己一生的事业，她说，只为让天下姐妹更自信！

专访泰式古方丰胸第一人何丽华： 神秘的泰国“养胸术”

初访何丽华，比我们想像中的还要年青、干练，一套金色的抹胸装，更衬托她那丰挺、凹凸有致的曲线，让女人也不禁多看几眼，更别说男性了。

“我以前可是有名的太平公主哦，呵呵”何丽华爽朗的笑了，我们的话题就从她的本业打开了。



曾经的“太平公主”

2002年，23岁的何丽华刚从医学院毕业，当她兴冲冲奔向社会时，才发现社会并没有她想像的那么好。虽然手里握着一张本科文凭，也很喜欢做医生这个职业，却发现所有医院的大门都是冲她关闭的。

找不到工作的她只好在一个私人的诊所里帮忙，刚开始老板对她还赞不绝口，夸她技术好、人勤快，很多患者也非常喜欢她。可自从又来了一个丰满、漂亮的女孩，老板就把她辞掉了。

“那时候才真正的明白，一个人的外貌有多重要，有时候你努力一百倍，都不如别人的一个微笑”何丽华说。虽然在上学时，也有男同学笑她是“太平公主”，但那时候更多的是羞涩和不好意思，心想，要那么大的胸有什么用呢？跑起步来还沉甸甸的，她经常和一些平胸的女同学这样自我安慰。

但现实，很快又给她了一个狠狠的教训，四年后何丽华和男友一起经营服装生意，本来都快结婚了，双方的家长也都见过面，却在一天晚上，出差早起的她意外的发现男友和一个丰满的女店员搂在一起。

在她的怒斥下，男友也翻了脸，模仿某明星说“这是男人都会犯的错，要不是看在一起创业的份上……”，何丽华无法忍受这样的屈辱，带着自己应得的那份钱，愤然离开北京，回到家乡江苏。

“那时候变得非常的不自信，真的很抓狂！”何丽华说，那段时间她非常自卑，经常躲在家里不出门，觉得自己是一个彻头彻尾的失败者，事业、爱情都不成功……

后来，一个闺蜜说，你去丰胸吧！从哪里跌倒就从哪里爬起来！实际上很早以前，何丽华就在偷偷的丰胸，包括吃木瓜、做扩胸运动，也悄悄买过很多丰胸霜，吃的、喝的都用过，还去过几家美容院，结果发现几乎都是千篇一律，钱花了不少，却还是大不起来。

“去隆胸吧，哪怕带个假的！”她这样对自己说，却又担心以后生了孩子没奶吃，还没等她鼓起勇气走进整形医院，“法国劣质硅胶”事件曝光了，一些手术“自体丰胸”的风险也被媒体抖了出来，她吓得赶紧打消了“手术丰胸”的念头。



神奇的泰国之旅

2006年的冬天，父亲的单位组织员工去泰国旅游，为了让她们散散心，全家就一起报了名。来到泰国，看到金碧辉煌的寺庙，官殿，风情迥异的舞蹈表演，还有可爱、有趣的大象，何丽华开心了许多。

在泰国东部仰光的一个小镇，何丽华惊奇的发现，这里的女人胸部都特别丰满。有的人把孩子直接背到背上，背上的孩子便能吃到母亲的乳汁，一些六、七十岁的老阿姨双乳依然丰满，跳起舞来性感十足，一点不逊色年轻的姑娘。

在当地导游的介绍下，她才知道这个小镇有种奇怪的“养胸”习俗，女孩子快要成年时，家里的女人便将她的胸部涂上十几种神奇的草药，并由母亲每天帮助其按摩，以促进胸部的发育和将来生完孩子后乳汁的分泌。

这种神奇的“养胸术”不仅让当地妇女胸部丰满、奶水充足，连乳腺增生、乳腺癌的发病率都几乎为零。

这让何丽华眼前一亮，在她的诚恳求教下，付了几千泰铢后，一位当地颇具盛名的老阿姨教了她几种神奇的“养胸”按摩法，并送给她了几瓶自制的精油。

回到家后，何丽华便迫不及待的尝试起来，每次洗完澡后都要抹些泰国精油，练一练“养胸术”。“那时候就是好奇，也是一种死马当活马医的态度，没想到能真的变大”何丽华说，她按了第一天没什么反应，第一周也没什么反应，等到快第二周，也就是十天左右时，她觉得两个乳房好像有点热胀胀，痒痒痒的感觉……

等到三十天时，原本平坦的胸部明显变大了，像刚刚支起的小帐篷，妈妈看了也惊喜万分，后来她足够丰满后，又给妈妈用“养胸术”按摩、抹精油，母亲原本下垂、松弛的乳房又紧致起来，“像年轻时一样丰挺！”母女俩都特别开心。



签约丰胸，不大不要钱

“现在很多美容院提签约服务，还是我最早开创的”何丽华说，自从她和母亲丰胸、迷人后，身边的很多姐妹，阿姨都向她们请教“养胸术”。

2008年她又认识了孝丽花女士和一些美容界的资深人士，经过长期的考察和学习，她们将泰国民间的“养胸术”和皇室古方丰胸法引入中国，联合创办了“泰秘丽人会”美容院，并率先提出了“签约丰胸 不大不要钱”的口号。

由于“泰秘丰胸”技术独树一帜，服务一流，设施先进、环境优雅，很多人纷纷想重金加盟，何丽华却拒绝了，她说“我并非泰秘，并不仅仅为了赚钱，而是为了天下姐妹更自信！”开放加盟店虽然发展快，但不好管



何丽华 泰秘丽人会联合创始人，中国泰式古方丰胸第一人，美业称之为“中国丰胸皇后”

理，无法保证完美的效果和服务。

行业颁发给何丽华和“泰秘丽人会”很多荣誉，比如中国丰胸皇后、亚太区杰出丰胸品牌金奖大奖、09/10年度最受消费者欢迎品牌等，她却很少对外张扬，更多的是默默站在幕后，用心服务消费者……

“泰秘丽人会”首家推出VIP包间，一对一服务，私密性强，很快风靡了北京、南京、武汉、重庆、石家庄等全国各大城市，让五十多万先天发育不良、哺乳后乳房萎缩的姐妹恢复了丰挺、自信，成为了都市女性首选的私人美胸专家。

泰秘·丽人会

源于泰国美容行业的**燕鲍翅**

大圆挺翘，专业美胸

前100名打进电话，免费送泰国秘制丰胸贴！

八对丰胸贴价值299元，到店顾客还可免费享受乳腺健康检测一次（无需消费）

12月11日-23日，泰秘丽人会推出“百万奖品，礼爱天下”活动，参与即100%中奖，ipad mini、貂毛皮草、泰国银饰套装……等你来拿！详情请致电查询！

从A到D，四十岁女人一样丰挺！

朱姐，41岁，机关干部

丰胸我也去过很多地方，来到泰秘呢，发现技术确实不一样，而且环境、服务特别好，可以说是南京最好的地方了；我原来胸部就不大，后来又萎缩、下垂的厉害，在泰秘做了三个月，现在挺丰满的，竟然达到了D罩杯，而且乳晕也变红了，老公爱不释手！真的谢谢她们，姐妹们可以试一下！

丰满更迷人，好运连连有！

陈小丹，25岁，银行职工

男人都喜欢丰满的，这个我在学校时就知道，毕业后，因为平胸找工作连连碰壁，看泰秘推出“先丰胸，后付款”，就免费领了几对丰胸贴，没想到一试用有效果。现在才2个多月，我也成了回头率极高的“波妹”，刚面试就被一家大型银行录取，更为高兴的是行长经常找我谈话、约我吃饭，看来我要拿下这个“钻石王老五”！

泰秘丽人会采用泰国秘制的天然草本丰胸精油和神奇的“养胸术”按摩技法，国际领先的现代检测仪器，三步让您立即拥有丰挺、白润、嫩滑的美胸双峰！

1、搭帐篷——开穴按摩

利用国际先进的仪器检测到您的真实原因后，会根据每个人不同的情况，采用不同的“养胸术”开穴按摩手法，就像搭帐篷一样，先进行牵骨（乳腺管道、乳房支撑组织）的激活和修复，只需一次，就可以亲眼看到、感受到乳房的增大、膨胀！

2、施肥料——二次发育

激活、修复好乳腺管道和乳房支撑组织后，只需10天乳房就会明显增大，这时及时为乳房施加“营养、肥料”泰回秘制草本精油，使乳房脂肪迅速生成，二次发育，1-3个月收获自然、丰满、嫩滑、弹性十足的完美双峰！

3、保健康——免费检测

针对现代乳腺疾病高发，泰秘丽人会响应公益号召，积极推出“粉丝带”健康服务活动，免费为到店顾客检测乳腺，消除增生、囊肿，为您的美丽加分，为您的健康保驾护航！

直营连锁

www.tbbeauty.cn

诚信丰胸 签约服务
โดยสุจริตคำประกัน

龙江新城市广场店：龙江新城市广场宁工新寓29号101 86206203
江宁店：江宁胜太东路同曦鸣城A8座420室 86306203
湖南路店：湖南路253号湖南路商场对面巷口2楼 83436570
新街口店：王府大街王府国际花园3栋102 84443102